

# 沧州城区停车难基本缓解

河北日报讯(记者张岚山)“现在下班开车回家,不用再为停车发愁了。即使在晚高峰时段,绕小区转一下,总能找到停车位。”8月27日,在沧州市贻成路,皇家壹里小区居民田家彬对近来交通环境的变化深有感触,“泊位一下多了很多,停车规范了,路也基本不堵了……”

对于田家彬的感受,记者在沧州市公安局找到了数据支撑。据沧州市公安交通警察支队秩序科科长郭磊介绍,今年5月“文明停车”建设开展以来,截至8月21日,沧州市中心城区停车位由原来的10000个增至73646个,基本缓解了停车难问题;同时交警

加强巡逻执法,采取鼓励市民“随手拍”举报乱停车等多种措施,带动了中心城区文明交通秩序整体提升,5月至7月3个月“16小时平均拥堵指数”降至1.26,畅通情况全省排名第一。

违法停车致乱、致堵、致险,而泊位不足是造成违法停车的重要原因。沧州市最大限度增加停车位,按照“配建停车场为主体、路外公共停车为辅助、路内停车为补充”的原则,挖掘100条主次干道、胡同里巷道路资源,应划尽划,提供停车位70000多个;结合拆迁拆违,排查边角闲置用地,建设临时停车场27处;整合路外独立公共停车场,

设置泊位2000多个;加快推进党政机关、企事业单位配建停车场共享步伐。另外,借助研发的停车APP,中心城区78个小区的6.9万个地下停车位共享试点也已启动。

为满足不同群体在不同区域停车的个性化需求,市区路内临时停车位还施划了“住宅小区夜间11小时泊位”“3分钟即停即走泊位”“学校幼儿园接送泊位”“20分钟购物泊位”“夜间就餐泊位”“10分钟如厕泊位”“限时1小时清空泊位”7类限时停车位3454个,在保证道路安全畅通的同时,最大限度提供泊位、提高泊位利用效率。

## 保定惊现“地铁站”指示牌,假的!



这块指示牌上没有“地铁站”的字样,相同位置的标识文字分明是“商业区”。

近日,有自媒体发布消息,称保定东站树立起第一块地铁站指示牌,引发网友热议,记者实地走访后发现,网图图片与实际不符,系PS制作。

在《重磅!保定第一个地铁站指示牌与市民见面》的自媒体文章中提到,有市民路过保定高铁站时,站前的指示牌已经贴出了地铁站的标识,并配图予以佐证。之后,这篇文章被多人转发,有关保定即将在东站附近修建地铁的猜测引发社会热议。不过,很快有保定东站附近的工作人员站出来表示,这张图片系PS制作而成,当地并未贴出任

何有关“地铁站”的指示牌。

为了核实情况,8月25日中午11时左右,记者驱车来到保定东站,并根据网图配图中的背景找到了拍摄地点。然而,这块指示牌上没有“地铁站”的字样,相同位置的标识文字分明是“商业区”。

同时,记者仔细观察了保定东站所有的文字标识牌,均未发现“地铁站”字样。多名现场工作人员也表示,保定东站目前没有相关规划。

之后,记者与发布文章的自媒体联系,对图片来源进行咨询。对方回应称,图片系微信群看到,对其真实性并不清楚。

(保定晚报)

## 从这里飞向蓝天

8月29日上午,中国国际航空股份有限公司首批35名飞行员开学典礼在金胜飞行学院中捷基地举行,这意味着金胜飞行学院与国航已展开实质性合作,也标志着金胜飞行学院成为首家与国航合作的民营141部航校。西安金胜飞行学院是沧州渤海新区中捷产业园区引入的首家通航培训机构,是中捷航空产业园教育培训板块的重要组成部分,可进行系统的航空理论培训。

通讯员 张进 燕都融媒体记者 李家伟 摄



## 为削减污染峰值加油站错时加油

### 邢台环保部门官方通报已叫停

本报邢台电(燕都融媒体记者 张会武)为削减污染峰值,邢台市聘请的第三方机构PM2.5特别防治专家小组,向市主城区发布错时加油建议之事,邢台市环保局官方公众号“邢台生态环境发布”29日晚间通报称,针对这一情况,邢台市环保局于8月29日上午迅速进行了叫停,已通知涉及的加油站第一时间恢复24小时营业。

8月29日,微信公众号“中国环境”发表题为《中央生态环境保护督察即将开始,还有地方涉嫌“一刀切”》文章,指出“河北省邢

台市区多个加油站,都处于封闭的状态,不能加油。原因是最近一段时间大气监测数据显示,邢台市区范围内空气中的挥发性物质过高,为了降低大气中的挥发性物质,生态环境部门要求邢台市区加油站错时加油”。对此,邢台市生态环境局高度重视,迅速进行调查核实。

经查,根据预测信息,8月27日至31日,邢台市区将会出现一轮重污染天气过程,首要污染物为臭氧,为削减污染峰值,改善空气质量,邢台市聘请的第三方机构PM2.5

特别防治专家小组,向市主城区发布管控建议,提出自8月28日开始至9月1日前,邢台市主城区加油站可实行错时加油,每日9时至17时暂停加油作业。

针对这一情况,邢台市生态环境局于8月29日上午迅速进行了叫停,通知涉及的加油站第一时间恢复24小时营业。

邢台市生态环境局相关负责人表示,今后,将加强对各项管控措施的监管,严防生态环境保护工作中出现“一刀切”,坚决杜绝类似事件再次发生。

## 资讯

### 以数字乡村促美丽乡村

#### 第八届淘宝村高峰论坛新闻发布会在京举办

通讯员 陈志丹  
燕都融媒体记者 李家伟

8月30日,第八届中国淘宝村高峰论坛新闻发布会在北京举办。本次发布会由河北省商务厅、沧州市人民政府、阿里巴巴集团主办,肃宁县人民政府、阿里研究院承办,旨在进一步推动我省农村电商向高质量发展,开辟新就业增收渠道,加速制造业跨界融合,培育经济发展新动能。

发布会上,肃宁县委书记颜世东介绍了肃宁电商发展与峰会筹备情况。他表示,肃宁农村电商起源于2007年,多年来,依托特色产业优势,从默默无闻到“肃宁模式”被全国推广,初步形成“互联网+传统产业”的县域电商发展模式。肃宁现有“淘宝镇”9个,“淘宝村”17个,今年有望成为全国首个“全域淘宝县”。截至目前,肃宁电商平台注册网店已达21000多家,年销售额超百亿元,网店数量以每年30%的速度快速增长,配套企业效益以每年50%的速度增长。颜世东表示,在省商务厅、沧州市人民政府、阿里巴巴集团和肃宁县人民政府多方共同努力下,第八届中国淘宝村高峰论坛各项筹备工作已基本就绪。第八届中国淘宝村高峰论坛拟于9月25日至27日在肃宁举办,主题为“小康与小美——以数字乡村促美丽乡村”,探讨如何利用电商力量,赋能乡村振兴,让农村更美农民更富。

据介绍,本次峰会将采取主论坛、分论坛和游学观摩相结合的形式。峰会亮点包括阿里研究院将发布2020年度淘宝村研究报告;发布肃宁电商发展报告、数字乡村发展报告、县域数字乡村指数报告;评选淘宝村年度人物、最美淘宝村;举办圆桌对话;举行数字乡村签约仪式和淘宝峰会举办地交接仪式。

## 警事

### 班级群里有假老师 保定已有多名家长被骗

本报保定电(燕都融媒体记者田媛媛 通讯员韩艳杰、佟宝蕴)8月26日,易县公安局城区派出所联合易县公安局网安大队破获多起电信诈骗案,抓获5名犯罪嫌疑人,引起社会广泛赞誉。

7月1日,易县公安局指挥中心接警,称有人以学校老师的名义在班级家长群内以收取学费175元和资料费70元为由,对多名学生家长实施了诈骗。

接警后,易县公安局城区派出所值班民警立即展开案件侦办工作。办案民警发现河南省安阳市安阳县一名郭姓男子有重大作案嫌疑。8月24日,易县公安局城区派出所与易县公安局网安大队办案民警驱车500公里,前往河南省安阳县对犯罪嫌疑人实施抓捕工作。在网吧将上网的犯罪嫌疑人郭某抓获。经查,犯罪嫌疑人郭某,在班级群内以收取学费175元和资料费70元的方式诈骗群内的学生家长共计9000元。在事实和证据面前犯罪嫌疑人郭某很快交代了其伙同王某豪、陈某杰、王某飞、陈某鑫多次在网上实施电信诈骗的犯罪事实。易县警方于8月26日,将其余犯罪嫌疑人一举抓获。目前,犯罪嫌疑人已被易县警方依法刑事拘留,相关案件正在进一步侦办中。